
České dráhy, a.s. 
 
Do datové schránky 
 
 
V Praze dne 30. 6. 2025 

 

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Žadatel:   

Dat. nar.:  

Trvale bytem:   

 

Vážení, 

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
se na Vás obracím s žádostí o poskytnutí informací týkajících se plánované výstavby budovy 
Churchill III, která má dle veřejně dostupných informací1 být postavena na pozemku p. č. 4372/22 
v k. ú. Vinohrady na místech stávající provozní budovy společnosti České dráhy a.s. (dále jen „budova 
Churchill III“ a „Provozní budova“). 

1. Předně Vás žádám o informaci, v jakém stavu se aktuálně nachází záměr odstranění Provozní 
budovy a stavba budovy Churchill III. 

2. V této souvislosti Vás též žádám o poskytnutí veškeré projektové dokumentace, včetně 
architektonických studií apod. vztahujících se k záměru odstranění Provozní budovy a stavbě 
budovy Churchill III, kterými Vaše společnost disponuje. 

3. Dále Vás žádám o informaci, zda již bylo v souvislosti s odstraněním Provozní budovy či budovy 
Churchill III zahájení řízení o povolení odstranění budovy, popř. zda již bylo vydáno potřebné 
povolení umožňující odstranění a pokud ne, v jakém je stavu je povolovací proces.  

4. Dále Vás žádám o informaci, k jakým účelům je aktuálně Provozní budova užívána a jakým 
způsobem plánuje Vaše společnost nahradit zázemí, které Provozní budova Vaší společnosti 
a Vašim zaměstnancům poskytovala. 

5. Dále Vás žádám o informaci, zda plánujete realizovat jiné stavební záměry  v blízkosti lokality 
Provozní budovy a zda výstavba budovy Churchill III může tyto záměry nějakým způsobem 
ovlivnit či omezit (např. projektu výstavby podzemní železniční stanice Praha-Hlavní nádraží2 
(Nové spojení 2). Žádám o zaslání relevantních podkladů, analýz, apod., které se zabývají 
vlivem výstavby budovy Churchill III na stávající stavby nebo plánované záměry v majetku 
Českých drah. 

                                                           
1 Srov.  Dohodu o některých podmínkách provedení projektu Churchill III ze dne 23. 10. 2019, kterou uzavřely 
společnosti CR-City a.s., České dráhy, a.s., SUDOP Invest a.s. a WILSONOVA DEVELOPMENT HOLDINGS LIMITED. 
Dostupné z: https://smlouvy.gov.cz/smlouva/29039764   
2 Dostupné z: https://praha.camp/praha-zitra/projekt/podzemni-zeleznicni-stanice-praha-hlavni-nadrazi  



 

Zdvořile žádám o poskytnutí výše uvedených informací a jejich zaslání v písemné podobě do mé datové 
schránky s identifikátorem  

Předem děkuji za vyřízení mé žádosti.     




